

---

## **В Томске возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы и инспектора ППС, подозреваемых в причинении тяжкого вреда здоровью малолетнему ребенку**

Следственными органами Следственного комитета по Томской области возбуждено уголовное дело в отношении 18-летней томички и 22-летнего инспектора ППС, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное в отношении малолетнего, группой лиц).

По версии следствия, 7 октября 2010 года в дневное время между учащимися средней школы №46 города Томска - 12-летним мальчиком и девочкой, произошел конфликт в ходе которого мальчик толкнул девочку. Она позвонила матери и пожаловалась на обидчика. Та, в свою очередь, перезвонила старшей дочери и сообщила о случившемся. Сестра вместе со своим сожителем - инспектором ППС, приехали на легковом автомобиле к школе, где встретились с младшей сестрой. Дождавшись обидчика, они посадили его и его 15-летнего приятеля в машину и вывезли их в поселок Заварзино, расположенный в пригороде Томска, где подвергли обидчика избиению, нанеся ему деревянной палкой удары по голове. Пострадавший доставлен в детскую городскую больницу №4, ему проведена операция – трепанация черепа, он находится в состоянии комы.

Оба подозреваемых задержаны, в ближайшее время в отношении них будет решен вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следователями устанавливаются обстоятельства произошедшего, проводятся действия, направленные на сбор и закрепление доказательств вины подозреваемых. Санкцией данной статьи предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от пяти до двенадцати лет.

Расследование уголовного дела продолжается.

---

07 Октября 2010

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/739271>